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1. AlaipETeg evocg apiBuoL — MKA (B.O. 12)

a) AlIQIQETEC
Foagw toug apilBuobc 40 64 144 wc yivouevo 2 TTapayoviey. MNa
Tapadelyua
40 = 4x 10 N 40 =...... ) U n 40=...... ) U
MTMopw va mapatnpnow WG oL OPLOUOL 4, 10, .cceeeeeeee e ereerereae s elval Srapéteg Tou 40

AlqipETeg evOC ApIOUOL gival ol apIBuoi TToL ToV SIAIPOLY AKPIRWC, XWEIC Va
APHVOLY LTTOAOITTO.

T.X. Alaipéteg 1oL 12: 1,2, 3,4, 6, 12

H Siadikacia kata TNV oT10id £€vag ApIBUOG YRAPETAI WG YIVOUEVO
TTAPAYOVTWY, AEYETCI TTAPAYOVTOTIOINON

T1.X. TAPAYOVTOTIoiNoN ToL 40: 40= 4x10

ApQACTNEIOTNTEC:

1. Na ouummAnP®OoEIg TOV TTivaka:

YIVOUEVO 24 24 24 25 25 36 27 96 29

TapAyovTtag | 3

TTAPAYOVTAG 6

2. Na ypayeig 6AoLG TOLG SIAIPETES TV APIOPV: Write each
factor only

O A e
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B) MKA (MetyioTog Koivoc AlaipeTng)

Na BpeIg Toug SIaIpETEG TV APIBUWV:
S0 e

2 e et

Na KUKAWOEIG TOLG KOIVOULG SIQIPETES TV SLO APIBUWY

MéyioTtog Koivog Alaipétng R MKA S00 1) TTepIccoOTEPWY APIBU@Y gival o
HeyalDbTEPOG atmo

TOLG KOIVOULG SIAIPETEG TWV APIOUGDY ALTWV.

O MKA 1V apiBucyv 30 Kai 24 €ival O ............... Kal Tov ocvpPoAilovue MKA(30,
24)= ...........

Na Bpeic Tov MKA (35, 36) = ............

B e e e e e e e e e e e e ee e e et ettt a———————————————————————————————aaaaaaaaaaaaees

< S PPPPPP

T1 T O ATNOEIC: wetteeeeeteeeeeeeeee e et e e et e e eetaee e eetaeeeeeaeeeeeneeeeeseeeeeereaeeeenees

KaBe {ebyog 1 opdda apiBumV EXEl OTTOOSATIOTE WG KOIVO Siaipétn 1o 1. Av
70 1 €ival 0 HOVASIKOG KOIVOG S1alpéTng, SnNAadn o MKA, ol apiBuoi
ovopalovtal MPQTOI METAZY TOYIX
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Nooc Bpiockovus To MKA:
Na Bpebei To MKA (24, 56, 224)

- TOTTOBETW TOLS APIBUOLS OTN TeIPd 24 56
224

- EavaypAapw TO PIKPOTEPO ATTO KATW 24 8
8

Kal SIAIPG E ALTOV TOLG AAAOLG, YPAPOVTAG
aATTO KATW TO LTTOAOITTO TNG SiIdipeonG.

- ZavaakoAovBw Tnv ibla siadikaacia. 0 0 8
-'OT1av £&vac apiBudC eUPAVIOTE KAl 01 LTTOAOITTO! = >~
eival 0, auTog cival o MKA MKA

Y€ TIOOEC LOOTLUEG OUASEG UmopouV va XwpLlotouv 20
ayopla kat 16 kopitola;

MKA(16,20) = 4

Apa og 4 opadeg mou Ba €xouv 20+4=5 ayopla kal 16+4=4
Kopitola n kGOe pia.

ApaoTNEIOTNTA:
Na Aboeig Ta mpopARpara

i. L& pia kataokhveon vrmapxovy 120 ayopia kai 140 kopitola. Noceg
ISIEC, OPOIOYEVEIC OASES PTTOPOLY va PpTIaEovy; Noca ayopla Kal TTOoa
KopiTola Ba éxel KABe ouada;

i. O youvaoTng ToL oxoAeioL BEAel va TTapaTagel Toug 156 uabnTéc TNG
6" TAENG KAl TOLG 144 PABNTES TNG 5S TAENG YIA TNV TTAPEAACN KATA TNV
£ic060 ToLG OTO OTASIO KATA TNV Evapén TV aywvwy oTipou. NMdcoug
HaBNTEC Ba £xel KABE YOAUUN, WOTE VA PNV TTEQICOEVEI KAVEIG;

ii. HunTépa payeipewe yia To TTAPTI LUOL Kal EPTIALE 48 kKepTeSAKIQ, 24
TOPOTNTAKIA, TTTOA TTOL EKOWE G€ 36 KOPUATIA KAl 12 cAvToLITG. Me auTa
Ba eTia&el dpoia MATA YIA TOLG KAAECHEVOLG poL. MdToI gival Ol
KOAEOUEVOI UOL);
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Aigpevvnon - Emrékraon

O 1pomog yia va Bpiokelg Tov MKA mpokoTTel amd Tnv EvkAcidaia Aiaipeon. MNa
mapadaypa o MKA(40, 24) vrroloyilerar:

40 + 24= 1 ka1v=16 Kai124+16=1kaiv=8 Kai 16-8=2 ka1 V=0 Apa MKA=8
agoL v=0

Kave 10 i810 yia aAAovg apiuoig. Ti cuupaivel e apIOPOLG TTOL Eival TTPMTOI
peTa&bd Toug;

'Evag aAAog Tpo1rog yia va vrroloyideig To MKA gival ol Siadoxikég agaipéoeig.

Na mapadeiypa: 40-24=16 kai 24-16=8 kai 16-8=8 ka1 8-8=0. Apa MKA=8.
Aokipyaoe ki eéo0. T ouupaivel He TOLG APIOPOLG TTOL gival TTPETOI HETAED TOLG;

®ilol apiBuoi ovoualovrai ol aplOpoi TTOL TO ABPOICHA TV SIAIPETOV TOL
evog, Sivel Tov alov. O1 o yvawoToi gival To {ebyog 220 - 284.
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2. Kpimnpia diaipetotntacg (B.O.13)

e Na KUKAWOELG TOUG aplBoUG TTou SLapouvTal LE TOo 2:
24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32
e Na KUKAWOELG TouG aplBpoug mou Slatpouvtal UE 5:
40,41, 42, 43,44, 45, 46, 47, 48, 49, 50
o Na KUKAWOELG TouG aplBpouc mou Statpouvtal Pe 2 Kal 5:
60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70

Mo va tpoBAEPoU e TIOTE £Vag aplBOg £XEL WG SLalpéTh Evav aAAov, SLATUTIWOOE Ta KPLTHPLa
Slatpetotntag. Mo mopadetypa:

«OL aplBuol mou teAelwvouv o 0 fj og 5 SlalpolvTal e TO 5»

Kpltipla SLotpetotnTag SLATUTTWVOURE Yyl LEPLKOUC aplBpouc.

Koirnpia digipstotntac

AlqipéTng Kpitnplo Siaiperotnrag Napadciypara
2 O1 apiBuoi oL TeAelvouy o€ 0,2,4,6,8,10
(GpTION)
3 To yovoyn®Io ABPOICHA TRV YNPIWY TOL
eivar 3,6 n 9
4 Ta §Vo TeAeLTAIA YNPia TOL APIBUOL

SiaipovvTal ue 4

To TeAevTaio wnpio eivarO R 5

O apIBuoG Siaipeital pe 2 kal 3 cLYXPOVWS

Ta Tpia TeAeLTAIC Ynpia SiaipovvTal ue 8

NO| 00| O8N On

To yovown®io ABpOoIcUa TRV WNPIwY eival
9

10 To TeAevTaio Wneio eival 0

25 Ta Svo TeAevTaia Wneia eivarl 00, 25, 50, 75

100, 1000 O apIBuog TeAeicvel e 00, 000 avtioToIXa
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ApAcTNEIOTNTEC:

1. XpnoIHOTIoI® Ta KPITAPIA SIAIPETOTATAS KAl GLUTTANPEVE HE V TOV

mivaka:

+2

=3

=5

+9

+10

+25

=6

+100

=8

38 + 47

(38 +47) 2

1.8 -10

1.8 -100

133

1339

1350 23

567

1575

5280

52800

10406
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2. TLPTIANPOV® IOTO N AdBog:

‘OAoI oI apIBUoI £XOLY TOLAAXIOTOV 2 SIQIPETEG

O1 apTIol APIBOoI SIIPOLVTAI OTIWCONTTIOTE E TO 2

AIQIPETNG PTTOPEI Va gival KI €vag §ekadIKOG apIBUOG

O apIBuog 2310 diaipeital pe 2, 3, 5kal 9

O apIBuog 999 Siaipeital OVo e To 9 kal TO 1

O MKA 600 N TTEPICTOTEPWY APIBUWY UTTOPE VA €iVal O PIKOOTEQOG ATTO
TOLG APIBPOLCS

Ta 36 ayopia Kal Ta 24 KOPITOIa UTTOPOLY VA OXNUATICOLY 12 TO TTOAL
OMASEG pE iI610 apIBUO KOPITTIWY KAl AYOPIWY.

‘O1rol0G apIBuog diaipeital pe To 9, Sialpeital ciyovpa Kal pe 10 3

‘O1ro10G apIBUOC TeAeiwvel o€ 0, Se Siaipeital pe 1o 9

3. EmA&yw TN oWOoTH ammavTnon:

e To ynoio oL AcitTel yia va diaipeital he 9 0 365.4...9 eival

a) 1 B) 2 Y) 0
e O apiBuog 1212 ¢ Siaipeital ammo 1o
a) 3 B) 2 y) 9
e Mt 16 KOKKIVA KAl 24 KiTpIva TRIAVTAPULAAC PTTOPW VA PTIAER TO
TTOAD
a) 4 avbobéopes P)8 avbodéoueg Y) 6 avBobéopeg

Awgpevvnon — Enéktaon

e No Kataokevdoeig kprtpro dwopetotnTog Yo 1o 15 7o 18 ko 7o 12.
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3. a. MpwTtol kal cLvBeTol apIBuoi (B.O.14)

Na BpeIg Toug SIAIPETEC TV TTAPAKATR APIOUYV:

LS T 8 e,
29 e 53,
e  OI apIBuoi TTOL £XOLY WG SIAIPETEG UOVO TO .............. KOl TOV ..o

TOLG ovopalovTal MIPQTOI apiBuoi.
e  O1 aplBuoi TToL £xOLV KAl AAAOLG SlaIPETEC ovopdlovTal TYNOETOI.
e To 1 &€xel HOVO Evav SIAIPETN, YI'ALTO Sev Eival OLTE TIPWTOG OLTE

oLVOETOG.

ApQoTnNEIOTNTA:

1. Na ypQyeIg TOLG TTPWTOLGS APIBUOLE YECA OTNV TTPWTN EKOCASA APIBUWYV:

2. O EpatoocBévng (276-194 11.X.) ATAV HABNUATIKOG, ICTOPIKOG,ACTPOVOUOG, TTOINTAG
KAl YERYPAPOG. KaTaokeLaoe Eva «KOTKIVO) YIA VA TIPOCSIOPIcEl TOLG TTPWTOLG
APIBUOLG YECA OTNV TTPWTN EKATOVTASA. AKOAOLONOCE TIC 0dNYieg KAl PPES TOLG
TTPWTOLG APIBUOVLS OTO KOOKIVO TOL {f |2 |8 |4 |5 |6|7T|8| 9|10

Epatoobevn: 11 |12|13| 14|15 | 6| 17| 18 | 19| 20

21 |22 | 23 | 24| 25 | 26| 27 | 28| 29 | 30

Na va toug Eexwpioelg KL eoU, va dlaypayelg: 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

® ToV aplBuo 1.
41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 50

@ TaToAAQmAGoLa Tou 2, eKTOG Ao To 2.

; ; . 51 | 62 | 53 | b4 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59 | 60
@ TaTmoAAarAdola Tou 3, eKTég amnod To 3.

@ TaToAAanAaola Tou 5, ekToqg ano 1o 5. 61 |62 | 63 | 63 65 | 66| 67 | B8 | B9 | 70
® TaToAAAnAdoLa Tou 7, eKTég anod To 7. 71 |72 |73 | 74|75 | 76 | 77 | 78 | 79 | 80
® BdAe og évav KUKAO Toug aplBoUG Mou arépeLvay. 81 | 82 | 83 | 8|85 | 86|87 | 88| 89 | 90

TR [oTe [ o7 57U o] 1Y (o 1 S R 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

©"'Q 10
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3.

KuKA®V@ TOLG TTPWTOLGS APIBUOULG:

17,21,23,33,39,41,47,51,57,59,69,71,75,79, 81,83, 91, 93,97, 99

. Tia va Bpeig To PABPO TTOL TTAEA OTO TECT PABNUATIKWY TTOETTE VO

TTOOCOETEIC TO PHIKPOTEPO KAI TO HEYAADTEQO TTPWTO APIBUO PEC OTNV
TTOWTN EKATOVTASA apIBUV.
Ti BaBuo mNpPa;

5. Na BpPEIG TO YIVOUEVO TV JOVOWNPIWY TTOWTWY APIOUV.

6. Na BpeIg To ABPOIoUA TV POVOWNPIDY COVOETOV ApIOUY.
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3. B. NMapayovToTtoinon O€ YIVOUEVO TTOWTWY TTAPAYOVTWY
(B.O.15)

Na ypdAyelg TOLG APIBUOVLGS WG YIVOUEVO TTAPAYOVTRYV, XPNOIUOTTOIVTAC
TOLG MIKPOTEPOLG TTAPAYOVTEG, OTTWGS OTO TTAPASEIYUA:

20=4x5=2%x 2 %X 5

Ti ei6oLC APIBUOI EivVal Ol TTAPAYOVTEG AUTOI; weveevreeeereeeirieeerreeeireeenns

K&Be obVOETOG apIBUOG UTTOPE VA YOAPE (DG YIVOHEVO TIPQTWV
TAPAYOVT®V.

OI TTPWTOI APIBUOI ATTOTEAOLY TNV KITEGTN LANY YIA VA KATAOKELACOLWE
OAOLG TOLG AAAOLG APIOUOLG.

Ma va TTapayovToTIOINCOW OF YIVOUEVO TTOWTWY TTAPAYOVTWY UTTOP VA
XPNOIPOTTOINC G SVO PEBOSOLG:

a. AsvipoSidypauua B. Aladoxikéc AlQIpETEIC

24
12
6
3
1
24=2x2x2 X3 24=2x2x2%3
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APAOTNPIOTNTEC:

1. Na avaAboEIC o€ YIVOUEVO TTPWTWY TTAPAYOVTWY TOLS APIOUOLG:

a 20

b
20=....x..
d 16

6= .. . % ... .%....%....

2. Na avaALOEIG O€ YIVOUEVO TTPWTWV TTAPAYOVTRV e OTTOIOV TRPOTTO
BEAEIC TOLG APIBUOVLS OTO TETPASIO:
a) 128 B) 243 Y) 69 5) 291 ¢) 83

3. Na emAE€eIc TN OwOoTH amavTnon:
e TOI...
a) eival cLVOETOG PB) €ival TTPWTOG y) 6¢v gival obTE CLVOETOG OLTE TTPWTOG
‘ONol ol TTPpWTOoI aPIBUOI gival...
a) aprTiol B) TTEQITTOI EKTOG ATTO TO 2 Y) TTepITTOIN

O apiBuog 230 civai...
a) oLVOETOG B) TTOWTOC y) Sev umrop va 1w oiyovpa

O HIKPOTELOG CLVOETOC APIBUOG €ival...
Q) 102 B) 100 Y) 10 4

AV avaALO® TO 16 O¢€ YIVOUEVO TTOWTWY TTAPAYOVTWY B4 BP®...

Q) 4-4 B) 2:2:2:2 y) 2:8

AV TTPOCOEC OAOLG TOLG TTPWTOLCS TTAPAYOVTEG TTOL PPICKOVTAI AVAPECSA
oto 10

ka1 o710 20, Ba Ppw...

a) 40 B) 60 y) 43
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I'm playing with
factor trees.

I’'m paying the
tractor fees)

Awepedvnon — Enéxraon
O pkpdtEPOG TPdTOG ap1BNodg eivar to 2. Tt dapopetikd €xel aVTOG 0 aplBUdc o Gyéon

LLE TOVG VITOAOUTOVS YVMOGTOVS TPMTOVG;

[Towog eivan o peyardrepog mpmtog apBuds; Bpeg mAnpopopieg yia v «Ewaocia tov

TcoAvTumoyy.
Bpeg mAnpogopieg yio ) oxEon TOV TPAOTOV APOUOV LE TNV KPLTTOYPAONO).
O apBudg 6 Aéyeton «TEAEIOGY, Y1OTL TO AOPOIGUA TOV YVNOI®V SOPETOV TOV 1GOVTOL

pe 6 ( 1+2+3=6). Bpec dAhovg téderovg apiBpove.
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4. EAaxioTo Koivo MoAAatrAdoio — EKI (B.O.16)

[ToAlamAdoro evag uotkov aptBpov gival To Yvopevo Tov aptBpod avtod e 0To1oVONTOTE AALO
QLGOS apBpd. o Tapddstypa, ta moAlomAdota tov 4 givan 4, 8, 12, 16, 20, 24, .................

Na Bpelg Ta moAamAdoLa Twv aplbpwy 2, 3, 4:

KUkAwoe ta kowva moAAarmAdota (KM) Kot UTIOYPAULILOE TO HIKPOTEPO amd autad (EKM)

EAdyxLoto Kowvo MoAAamAdcio U0 1) TEPLOCOTEPWY OPLOUWY EIVOL TO ULKPOTEPO OO TA KOLVA TIOAAATTAACLA
TOUG.

Ebpeon Tov EKI

Na BpeBei To EKM (24, 12, 36)=
24 12 36 2

o Awipd kGO aplOpd pe TOV LIKPOTEPO TPAOTO Kot YPAO®

12 6 18 2 07O KATM TO ATOTEAEGLL.
o Av dev drupeiton To Eavaypapm Onms gival amd KATo.
6 3 9 2 —= o MOMG T0 AmOTELEG A OAOV TOV SlopécemV yivet 1,
molomAactdl® Tovg apipods ot de&d otyin. To
3 3 9 3 ywopevo gtvon To EKIT

1 1 3 3
1 1 1
EKM(24, 12,36) =2x2x2x3x3 =72

©"'Q 15
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ETTEKTEIVED TIC YV OEIG POV

Eupeon Tov EKIM kal Tou MKA pe TN fonBeia TV TTOWTWV TTARAYOVIWYV

Na BpeBei To EKIM kal To MKA TV apiBudyv 48, 20 kail 36
e  AVOAL® TOLC APIBHUOLC O€ YIVOUEVO TTOWTWY TTAPAYOVTWY.
4 0 2
10 18 2
3
3

1

8
4
12
6
3
1

ToLG YPAPW WG YIVOUEVO O€ AVTIOTOIXIA.
48=2X2%X2%X2X%X3

20 = 2 X2 X 5

36 = 2 X2 x3x3

_ To EKII givat To ywvopevo olov
EKM=2x%x2%x2Xx2x3%x3x5=720 TV 6POV TOD DEEHYOVY GTOUG
apBuovg

48=2%x2x%x2 x2x%3
20 = 2 X2 X5
36 = 2 X2 Xx3x3

To MKA &ivat to ywvopevo Olov
MKA = 2 X2 TV OpV 1OV VIAPYOLV (sivol
Kowvot) 6g 6AoVG TOVG aPLOLOVG

ApPAOTNPEIOTNTEC:

1. Tpia mAoia EekivoLyv padi aro 1o Aiyavi Tou Mepaid. To §pOUOAOYIO TOL
a’ SlIapkKei 3 NUEPES, TOL B' 5 NUEPEC KAI TOL Y 4 NUEPEG. Le TTOOEC PEPES
Ba EavaouvvavtnBouy Ta Tpia TTAcIa oTo Aiyavi Tou lMeipaid;
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2. 'Evag 6A0KAAOG PTTopEi va xwpioel TOLS HabnTeg TNG TAENG o€ 2A6¢G,
406G N 5086¢G xwpPIC va TTeEpIcoeLE KaVeiG. MOooLS HaBNTES TO AlyOTEQO
utTopEi va éxel autn n Taén;

3. ITn SimAavn 1a€n o SACKAAOG PTTOPEN va XwPioel TOLG HaBNTEG ot 3Ab¢eg,
6A6¢eG N 9a6¢ec Kal TTepIoOeLE TTAVTA £vag HaBNTAG. NMocoug To AiyOTEQO
HaBNTEG Exel N TAEN ALTN;

4. 'Eva OX0OA&i0o &xel TTepIocoTEQOLGS aTToO 200 Kal AlyoTepoLG atro 280
HaBNTEC. AV XWPEIOTOLY O¢ 306¢G, 406¢€G 1) 5a6¢eg Sev TTeEpICTELEl KAVEVAG
uaBnTNG. Mocol eival oI yaBNTEG TOL OXOAEIOL;

5. Na Bpeig Toug 3 apiBPoLS TToL £xouy EKIM = 21

6. LOUTIANPWV® XOTO N AGB0G:

To EKIM 80O 1 TTEPICTOTEPWV APIOUWY PUTTOPEI Va gival O HeyaADLTELOG
aTTO TOLG APIBUOLS

EKM (6, 12,18) = 6

ADO N TTEPICTOTEQOI APIOUOI £XOLV ATTEIPA KOIVA TTOAATTAACIA
EKM (5, 15, 45) = 45

XwpEilw Ta 24 ALTOKOAANTA poL o€ 3adeg, 4a6¢eg, 6A6¢g, 8adeg kal dev
TTEPICOELEl KAVEVA

Mia 1aEN e 24 Taibia UTtope va mTapaTtaxTel otny mapéhaon oe 3adeg,
406¢ec kal 5a6¢ec xwpic va tepiooeLel kaveva TTaldi

©'9 17
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Awgpegovnon — Emékraon

e 'Exouvv 6Aot ot apiBpoi MKA «at EKIT; Aei&e pe mapadeiypora.
e Na Bpeig 10 MKA «ot 1o EKIT tov aptBumv 2.456 kat 3.400. ITowo péBodo Ba akorovdnoelg;

5. Avvapec apiBuwyv (B.O.17)

2X2X2x2=16 1 2x2x2x2=2*
To YIVOPEVO eVOG APIBUOL PE TOV €ALTO TOL ovoudleTal SLVAUN TOL APIBPOL.
Na mapddeiyua, 3* onuaiver nwg moAdardaci&lw To 3 e Tov cautd Tov 4 Popéc. Andady:
3*=3x3x3x3=81

H sOvaun avtn SiapaleTal «tpia oTnV TETAPTNY 1) KTETAPTN SOVAMN ToL TpPian r) «Tpia
LYPWPEVO OTNV TETAPTN SLVAUNY. Avaloya Siapalovtal OAEG Ol SLVAEIC.

ApaoTnEioTNTa:  YTTOAOYIZW TIG TTAPAKATW SLVAUEIG:

52=5-5=25 2=
V= i 82=. i
32= e 2=
S = T6= e,
103 =i 1092=.............

e X dOvoun 5% o ap1Opde 5 ovopdletar BAXH kon o dsiktnc 4 EKOETHX.
e Kd0e dOvaun me popeng a? dopaletal «6To TETPAYOVON».

o Kd0e dHvaun me popenc a3 dapaletar «otov Kfor.

e H povdoa, omolovonmote ekBEtn KL av £xel, eivan ion pe 1.

ny 1°=1 12%=1 1%=1
o  KdéBe apBuog pe exbétn to undév eivan icog pe ™ povada.
my 50°=1 7°=1 1°=1 153°=1
o To undév, omorodnmote apBUd KL av €xet ekBET, etvar ico mavta pe 0.

ny. 04=0  027=(

©'9 18
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ApPAOTNPEIOTNTEC:

1. Tpa®w pe yopen SLvaung Ta YIVOUEVAa:

c4e4e4=
cg+g+a-qa=
«3.3=
cbededod=

2. Iuykpive Ta fevyapla. (>, <, =)

23 52 43

10 501
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4. TOUTTANPGOV® OWOTO (L) N AaBoG (A):

2-4=4+4

4=4 7

Aedoqe4e4=D54

6:3=3:3:3-3:-3-3

63=6+6+6

IRERERERERE

70=7-0

5. Ymohoyidw...

TO SIMTAACIO TOL 5: oo, TO TETPAYWVO TOU 5 1 i

TO TOITTAQCIO TOL 10: oo TOV KOBOTOL 10: oo,

TO TETPAYWVO TOL 4. ..viviviiininininnen, TOV KOROTOU 4 i,

6.

foapw ot popen SLVAPNG TOLS TTAPAKATW APIBPOLG:

64=8-8=282 9= 121 =

16 =
49 =

100 = 81 =
25= 36 =

7. AVOAL® TOLG TTAPAKATW APIBPOVLS CE€ YIVOUEVO TIPWTWY TTAPAYOVTWY
KAl YOAPW TO YIVOUEVO WE pop@r) SLVAUNG OTO TETPASIO PABNUATIKGV:

625, 729, 128, 343
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8. ToTroBEeT® TOLG TTAPAKATW APIBUOLS Ot AaLEoLOA TeIPA:

a) 52,136, 25, 14, 32, 01©

B) 11000 62, 43 235 , 2009
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ETTekTEIVGD TIG YVWOEIG POV. ..

Ol1 1e1pdYVoI apiOuoi

'Exw TO TETPAYWVO UE TTAELPA Tpovada pETpnoNng. Me TTOoA TETOIA
TETOAYWVA PTTOPG VA KATACKELAOW EVA VEO TETPAYWVO; ( AoKIualw
SIAPOPEG ETTIAOYEG)

MeyaAOTEQA TETPAYWVA PTTOPM VA PTIAER e
HIKOA TETPAYWVA.

AG «UTTAEEOLIEN AiYO TN YEWMETPIA PE TNV GAYEREQ...

O1 apiBuoi avTtoi TToL PoL divouy TN SLVATOTNTA VA KATACKELATW TETPAYWVO
HE PLOIKO APIBUO WS eUPAdOV ovoualovTal TETPAYWVOI apIOuoi.




é KOAAETIO AOHNON
i ds EMnvo- Apepucavi Exnaibeur§Topupa
= i ke

KukAwVvw ToLG APIBUOVLGS TTOL Eival TETPAYWVOI:

25,32, 36, 54, 49, 144, 121, 240, 333, 100, 10, 1000, 625, 1.000.000

MNa va eriagw TETPAYWVO UE 4 TETPAYWVA TTPETTEl KABE TTAELOA TOL VA €ival 2
EKATOOTA, YIATi IOXLEl 4= 2-2 = 22,

Apa 10 2 cival n pia (Abon) Tov TeTpaywvoL , SnAasdn n TeTpaywvikn pia Tov
4

A OTTOC €ival TTO YVWOTO V4 = 2

Bpiokw TNV TeTpAyVIKA pida TV MAPATTAV® TETPAYWVOYV APIOUMV:

Aigpedbvnon - Emrékraon
To mpofAnua Tov Zwkpdtn

o Koartackevalm éva tetpdywvo pe mievpd 2 cm kot vroAoyilm to epPaddv Tov.

e [Ipoomaf®d va KotaoKeLdom TETPAY®mVO pe OITAACIO LRSIV K Eva e LGo eUPaddv.
o Tloteg dvokoAieg avTUETOMILW;

o Toti ovopdonke «tpoPANUO TOL ZOKPATNY; ZVAAEY® TANPOPOPIES.

To dvadikd cvoTnua apibunonc

BAénw v mopovcioon yio to dvadikd cuoTa apibunong Kot Tposmad®d va EKEPAc®
dLapopovg apBpovg oe avto. EEnyd ™ oxéon tov e Tig duvapelg tov 2.
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6. APIBUNTIKEC TTAPAOCTACEIG JE SLUVAMEIC

1€ PIa apIBuNTIKN TTapAoTacn TTPONYoLVTAl Of SUVAWEIG, AKOAOLOOULV Ol
KQI TIC

AV LTTAPXOLY TTAPEVOETEIC, TTPONYOLVTAI O TIPAEEIC YECA O€ ALTEG e TNV iSia oelpd.

ApaoTNEIOTNTEC: ALV TIC APIBUNTIKEG TTAPACTACEIC
a)5:23+4-3+10-20= B) 42+ 52— 33+
61+0=

y) 23+ 4+ (10 - 3)2+ 52: 500 10= &) (10000 7.0000 + 62) » 52
~10.0000 =

€) [24+ (22-1) - 6] — (625 6) = oT) 82+ [(120+ 6):2] - 3+
32+3.2=
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7) (32— 22)2: 52— 1125= n) 82—4+ (2+9 - 42) +
33+32.9 =

B) (18: 32— 100+ 112 ) 12 (22+3) + (22+3) :
6-12:22=

) 103-302+2 + (3 +2)2— 180+ 2150 = B) 2+ (32+42-2) -
11001 + 4 « 42 =
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/. EmavaAnyn evotntag

1. ZOPTTANPOV® LOoTO N AABOG. Le TTEQITITOON AABOLG, YOAPW TO CWOTO:

33=9

=4-a+3-f

42 — 4 = (2

MKA(8, 12, 24)= 4

EKM(2,4,6)=2

15 =1

O UIKPOTEPOG TTPWTOG
apIBUoOG eival to 1

‘OAol ol TTpwTOoI aPIBOI ival
TTEQITTOI

64=25

60= 22 - 15 cival yIVOUEVO
TOWTWY TTAPAYOVTWYV

TO YIVOUEVO TGV HOVOWNPIDV
TOWTWY ApIBu®YV cival 30

To &Bpoloua TV SIPHPIwYV
TPWTWYV gival 75
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ETIAEYG KAl KUKAGVE® TN OWOTA ATTavTnon:

H pndevikr SOvVaun evog aplBuou eival ion Je...
TO UN&év TO €vVa e€apTATAl ATTO TOV
apiBuo

Av ypauww TN Sbvapn 5 oTo TeTPAYwVOo, Ba YPAYW®...
54- 53 52

O MKA TV apiBuwyv 20, 40, 60 cival 1o ...
20 40
To EKIM Teov apiBuwv 20, 40, 60 civai 1o...
60 80
e O apiBuog 97 cival...

O MEYAALTELOG TTPWTOG O HEYaAALTEPOG SIYNPIOG TTPWTOG O MEYAALTEPOG
oLVOETOG

To amoTéAeopa TNG TTapdaoTaong 33 —32-2 =

9 18

AV aVOALO® TO 144 o€ YIVOUEVO TIPWTWY TTAPAYOVTWV 6d RPw...

2*-9 2432 8:9

O apIBuoC 2.346.372.810 Siaipeital pdovo aro ...
2,3,59 2,3,5 9,10 2,3,59,10,6

To 23 kai 1o 3 gival TTPWTOI APIOUOI. To YIVOUEVO TOLG gival...
MNpwTOg oLVOETOG

e To GBpoICPA SLO TTPWTWYV APIBU®Y Eival...

TTAVTA TTPWTOG oLVOETOGQ TTAVTA CUVOETOG EKTOG AV O
Evag eival 1o 2
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